2021-2022 y4eOHblii roj

KonTpoabHas padora no Mmarematuke 6 kjacc
Jlopoeoii Opye! Mul npednazaem mebe 17 unmepecrnuvix 3a0au. Boibepu uz Hux me 3a0ayu, Komopbie mol yMeeuib peuans
u Komopvle mebe NOHPASUIUCH. Bbinonnsame 3a0anus MOJICHO 6 0dom nopsioke. B zadanuu 1 mysicrno 3anornume
mabauyy, 6 3a0anusix 2 —10 nyscno zanucamo moavko omeem. B sadanusx 11 - 17 myowcno zanucame noopobnoe u
obocnosannoe peutenue u ykazamv omeem. K coocanenuio, mol oepanuuen 6o epemenu (y mebs éceeo 2 uaca) u mebe
Heb35 NOIb308AMbCA KANbKYIAMOPOM. 34 KAX*COVI0 NPABUNbHYIO 3a0ayy mul noayuuus om 1 0o 56annos (cmoumocmo
3a0auu ykazawa paoom c ee Homepom). Ilocne npogepku Koauuwecmgo 0anios, KOmMopoe mvl cmoe Habpame, OyOoem
nepegedeHo 6 08adyamudanIbHyIo wkany. I nagnoe npasuibHo pewums Kak MoxcHo boavute 3a0ay! Byob enumamenbHuim

u akkypamuvim! Yoauu!

1. (5 6anr0s) 3anomHu KpoccHamOeEp:

Ilo ropusonTanu:
1)xBanpar uncina 45

4) KBaIpar, sBISIOINICS CyMMOU BYX KBaJIpaToB
6) KopeHb ypaBHeHHS 5X = 95

7) HOZ (72, 108)

9)22-18+113-5

11) yeTBepThH OT YETBEPTH THICSUYH JBYXCOT

14) pasBepHyTHIi yroi B rpagycax

15)xparnoe 103

17) gmcrio aHel B ceMU HEEsIX

19) 401-348

20)menutens yncna 85, OTIIHYHBIH OT HEr0 CaMoro
21) cpennee apupmernyeckoe uncen 160 u 232
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2.
Omeem:
3.
5 MuHYT?
Omeem:
4,
Ha 150%. Kak uzmenunace miouaib NpsiMOyroJibHUKa?
Omeem:
5.

Omeem:

Ilo Beprukamu:
1) xparHoe 71

2)o6mui genurtens yucen 513, 135, 351

3) 9 MUHYT 9 CeKyH[I B CEKYHIaX

5) ocrarok ot nenenus 815 Ha 63

8) kpatHoe 113 ¢ Tpemst mocie0BaTeNbHBIME HH(pPaMu

10) kpatHoe 71, Bce mudpbl KOTOPOTO AENATCS Ha 3

12) yucrio aueit B 72 Henesix

13) kparHoe 97, y koToporo nocieaHsis uudpa 3

14) kBaipaT caMoOro MajieHbKOT'0 IIPOCTOT0 IBY3HAYHOT'O YHCIIA
16) yeTBepTH KBaApPATa MOJOBHHBI YUCIa 64

18) cymma aumcen ot 1 mo 13

(1l 6ann) BrIOTHUTE NEHCTBUS: (25—16 -1 g -3+ 1,125) - 0,15 + 0,05

(1 6ann) Yacel noka3eBatoT 12 yacoB. Kakoit Bemu4uHbBI OyAET yroyl Mexay MUHYTHOH M YaCOBOM CTpEIKaMH depes

(1 6anr) B npsiMoyrojbHUKe pazmepaMu 5 * 1,2 M GOJbIIYIO CTOPOHY YMEHbIIWIN Ha 50%, a MEHBIIYIO YBEIUUUIIN

(1 6ann) Ha ckoabKo msTas 9acTh YUCIIa OOJIBIIE €ro MIeCTON YaCTH M BO CKOJIBKO pa3?



6.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

({ 6ann) Copepxanue caxapa B ogHOM coke 10%, a B npyrom — 15%. Cmemanu 2 muTpa nepBoro u 3 IuTpa BTOPOTO
coka. KakoBo conepixanue caxapa B cmecu?
Omeem:

(1 6ann) J1Ba uncna otHocsTcs Kak 2:5. Ha kakoe 4MCI0 Ha/lo pas3lesuTh BTOPOE YHUCIIO, YTOObI OTHOILEHUE CTAJIO
paBHbIM 2:37
Omeem:

(1 6ann) Korma uuer n0xab, KOIIKAa CHAUT B KOMHATE WK roiBaie. Korma Komka B KOMHATE, MBITIIKa CHIIUT B HOPKE,
a CBIP JIXKHT B XOJIONMWIbHUKE. ECIH ChIp Ha cTOJIe, a KOIIKa - B TIOABAJIE, TO MBIIIKA B KOMHaTe. Celyac uaeT 10K b,
a CBIp JIOXKHT Ha ctoje. Torma o0s3aTenpHo:

A — KOIIIKa B KOMHATe

b — mbInika B HOpke

B — xomka B KOMHAaTe WM MBIIIKa B HOPKE

I' - xomka B mozBae, a MbIIIIKa B KOMHAaTe

J1 — Takas cuTyanysi HeBO3MOXKHA.

Omeem:

(1 6ann) Tlpyn nmeer Gopmy kBagpaTa. B Bepmmaax ero pactyT 4 nepesa. Kak MOYKHO yBENHYHTH BABOE IIOIIATH
npy/aa, COXpaHUB ero Gopmy, He YHUUTOXKAsI M HE 3aTOIUIAA epeBbsi? (Perrenne Hanmumm wim HapuCyi. )
Omeem:

(1 6ann) Ynutka B30HpaeTcs Ha AEepPeBO BBICOTOH 14 M. B TeueHue JHS OHA MOJHUMAETCS Ha 6 M, HO 32 KaXAYIO
HOYb OITyCKaeTcsi BHU3 Ha 4 M. 3a CKOJIBKO JHEH yJIHMTKA JIOMOJ3ET 0 BEPLIMHBI iepeBa?
Omeem.

(2 6anna) Tlomukpat cupocun y [Mudaropa: «Cxombko y Te0s yuernkoB?» [Iudarop otsermn: «I[lomoBuHa U3 HAX
3aHATa M3Y4YEHHEM MaTeMaTHKHU, BEYHas MPUpPOJa — 3aHATHE YCTBEPTH MOUX YUCHHKOB, CEbMas 4acTh IperaHa B
MOJTYaHUH PA3MBIIUICHUSIM, @ KPOME TOTO, €CTh €Ilie TPH XEHIIUHBD. [oaukpar He CMOT COCUMTAaTh, CKOJIBKO K€
yuenukoB y [Tudaropa. A Te1 cMor ObI1?

(2 6anna) Yerpipe NIOTHUKA XOTST CTPOUTH JIOM. [1epBbIii IIJIOTHUK OJIMH MOKET TOCTPOUTD JIOM 33 OJIMH I'0Jl, BTOPOi
IUIOTHUK MOKET IIOCTPOUTH JOM 32 JIBa F0Jia, TPETUM IUIOTHUK MOXKET IOCTPOUTH JOM 3a TPU T'OZa, @ YUETBEPTHIM — 32
geTeIpe roga. OAHAKO CTPOMIIN IOM YeThIpe IIOTHHKA BMeCTe. 3a KaKoe BpeMs OHH BBICTPOMIIN 10M?

(2 6anna) Ha nepeBo cena ctast ITHI — Ha KaXIyIO BETKY I10 3 MITHUIIBL, a OJHA [ITHIIA OCTaJach JETaTh BOKPYT JepeBa.
IToToMm Bce mTupl mepecenn 1o 4 Ha BETKE, HO OJHA BETKa OCTanach cBOOOMHON. CKOIBKO OBLIO MTHII M CKOJIBKO
BETOK?

(2 6anna) OpnuH Y4eJ0BEK KYNWI TPU KypHIIbI M 3a1UIaTHII 32 HUX 46 Thicsiu pyOiei. [lepsas kypuia Heclia 1o Tpu
sina yepes 4 AHdA, BTOpas — 1o 2 sima yepe3 3 1Hs, a TpeThs — 1o | sy yepes 2 qus. [Ipoxasan oH siima mo 5 mryk
3a 500 py6neii. 3a kakoe BpeMst OKYIIATCS KypbI?

(3 6anna) B ypauennn (a —1)-x =a— 2 omnpemenure a Tak, 9TOOBI YUCIO 3 OBLIO €r0 PEIICHAEM.
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(5 6annios) Pemmre ypaBHEHUE: ( + ;) -150 + 1,03: (10,3 (x— 1)) =11

1

M ﬁ 2930

(5 6an1068) JlBaTopona A u B HaxonsTcs Ha pacctossHuM 300 KHIOMETPOB APYT OT Apyra. TOYHO B OJUH JIeHb, Yac,
MHUHYTY W CCKYHIAY M3 OTUX TOPOAOB BBIC3XKAKOT APYr APYry HABCTPEUY ABa BEJIOCHUIIEAHUCTAa W MYATCA, HE
OCTaHaBJIMBAsICh, CO CKOPOCTHIO SO KMIIoMeTpoB B yac. Ho BMecTe ¢ epBbIM BEJIOCUIIENCTOM M3 TOpoja A BbUIETAET
Myxa, nmposietatomasi B 4ac 100 kunomeTpoB. Myxa ornepeskaeT HepBOro BEeIOCUIISIUCTA, JIETUT HABCTPEUY JAPYTOMY,
BbIeXaBIIeMy u3 B. BcTpeTns 3T0ro, oHa TOTHac MOBOpadMBaeT Ha3al K Benocumnennucty A. IloBcTpedas ero, omsTh
JETUT OOpaTHO HaBCTpedy K BemocureaucTy B. W Tak mpojorpkana JietaTh B3aJ W BIEpE] O TOW IOPHI, MOKa
BEJIOCHIICINICTHI HE CheXaluch. Torja oHa yCIMOKOWIACH M cela OJHOMY M3 BEJIOCHIICANCTOB Ha IIamky. CKOJBKO
KHJIOMETPOB TpoJieTesia Mmyxa?



